

Oznámení o zahájení prací na rekonstrukci vodovodního řadu v Ženklavě

Vážení vlastníci dotčených pozemků a bydlící občané, sdělujeme Vám, že od 15.týdne 2020 budou zahájeny přípravné práce na výměně vodovodního řadu, jehož trasa je vyznačena orientačně na druhé straně tohoto oznámení. Úsek v blízkosti příjezdu k obecnímu úřadu bude realizován výkopem, dále bude potrubí vyměněno bezvýkopovou metodou. Po dobu stavby bude v úseku bezvýkopové výměny zajištěna náhradní dodávka pitné vody pomocí provizorního rozvodu umístěného na terénu, za současné týdenní hygienické kontroly a vyhodnocení vzorků pitné vody. Na potrubí bude zajištěn tzv.sanační průtok, zamezující zhoršení kvality vody. **S uzávěrem prosíme nemanipulujte!**

Na potrubí nového vodovodu budou po odzkoušení trasy přepojeny stávající přípojky. Vzhledem k prostoru, který bude zabírat použítá mechanizace může místy dojít k omezování běžného provozu a očekáváme, že bude místy nutné při provádění prací částečně omezit dílčí úseky komunikací pro okolní dopravu. Sledujte prosím informace na veřejných místech, popř.ve svých poštovních schránkách, kde budete informováni např. o nemožnosti průjezdu, dočasnému omezení vjezdu na pozemek apod. Po pracovní době bude výkop minimalizován na nejnutnější rozsah tak, aby byl umožněn v co největším rozsahu průjezd. Dbejte, prosíme zvýšené opatrnosti a sledujte v okolí bydliště dopravní značení. Podle svých potřeb prosíme, parkujte mimo prostor tak, abyste nebyli omezeni v dojezdu nebo odjezdu. Pracovníci stavby Vás budou podle aktuálního stavu pouze v nutných případech informovat i osobně, s ohledem na probíhající pandemii SARS- CoV-2 však prosíme o omezení styku s pracovníky na nezbytné minimum a dodržení bezpečného odstupu min.2m

V rámci minimalizace Vašeho omezení prosím respektujte sdělení tak, aby stavba proběhla bez zbytečných prodlení a omezení pro Vás. V případě plánované dodávky zboží, nebo jiné nutné přejezdy, se ohlaste předem pracovníkům, nebo na tel. č. 733 377 760 p. Martin Buzek, popř.na tel. č. 602 725 790 – L. Zrníková.

V případě nesrovnalostí nás prosím informujte na výše uvedené kontakty.

V případě, že se vyskytnou při provádění stavby jakékoliv potíže s dodávkou vody, oznamte je prosíme na dispečink SmVaK Ostrava a.s., tel. č. **556 701 932 v pracovní dny v době od 7,00 hod – 14,30 hod, mimo tuto dobu, o víkendech, svátcích, kdykoliv na tel.č. 800 292 300 (poruchová služba).**

Pevně věříme, že stavba proběhne bez zbytečných komplikací a zároveň k Vaší budoucí spokojenosti

V případě potřeby dalších informací můžete použít i e-mail adresu zhotovitele: sekretariatsro@seznam.cz; nebo Lenka.Zrnikova@aaisro.cz , odpověď zašleme zpět na Váš kontakt.

Děkujeme Vám za pochopení a spolupráci.